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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 78   DEL  12/03/2010 
 
 
Oggetto:  BANDO REGIONE PUGLIA PER LA REALIZZAZIONE DI PROGETTI DI 

VALORIZZAZIONE E DI QUALIFICAZIONE DELLA RETE 
COMMERCIALE.SOTTOSCRIZIONE PROTOCOLLO DI INTESA. 

 
 
L'anno duemiladieci, addì  dodici del mese di marzo  alle ore 13,30, nella Casa comunale di Monte 
Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Vice Sindaco 
Avv.Michele Ferosi  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI DOTT. ANDREA  SINDACO  NO  
FEROSI Avv. Michele  Assessore  SI  
GRANATIERO Dott. Giovanni  Assessore  SI  
DI IASIO Ing. Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Arch. Andrea  Assessore  SI  
CIUFFREDA Sig. Domenico  Assessore  SI  
TARONNA Sig. Donato  Assessore  NO  
MAZZAMURRO prof. Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott Pietro la 

Torre (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  RESPONSABILE DEL SETTORE    AFFARI GENERALI   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 
18/8/200, n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 11/03/2010  RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Dott. Antonio lo Russo  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

  PREMESSO: 
• che la Regione Puglia - Area Politiche per lo Sviluppo, il Lavoro e l’Innovazione, ha pubblicato sul 

BURP n. 13 del 21 gennaio 2010 il “Bando a favore dei Comuni della Regione per la realizzazione di 
progetti di valorizzazione e di qualificazione della rete commerciale”;  

• che con questo bando la regione intende finanziare azioni di sostegno ai Comuni che 
predispongano progetti di valorizzazione comunale e programmi di qualificazione della rete 
commerciale, ai sensi degli artt. 12,15,16 e 17 della Legge regionale n.11/2003 e s.m.i.; 

• che in particolare le azioni che si intendono finanziare sono rivolte ad una prima attivazione dei 
“distretti urbani del commercio” previsti dalla citata normativa; 

• che i progetti riguardano la riqualificazione e rivitalizzazione del sistema distributivo con particolare 
riferimento ai centri storici e alle zone urbane a tradizionale vocazione commerciale ivi compresi i 
mercati su aree pubbliche quali centri commerciali naturali per il recupero e la valorizzazione dei 
mercati rionali e delle aree attrezzate; 

• che gli obiettivi principali sono l’ammodernamento, la ristrutturazione della rete distributiva, 
l’innovazione tecnologica, l’introduzione dei sistemi di sicurezza attraverso la dotazione da parte dei 
Comuni di strumenti di programmazione sulla base di una analisi del territorio e della rete 
commerciale al fine di pianificare misure di promozione e sviluppo del commercio nelle aree a 
vocazione commerciale, dei centri storici, delle aree urbane e dei centri di minor consistenza 
demografica; 

 
VISTA la nota della CONFCOMMERCIO PMI di Foggia, pervenuta a questo Ente, con la quale si 
comunica che la stessa, quale organizzazione di rappresentanza delle imprese del commercio e del 
turismo, si dichiara disponibile a collaborare con questo Comune attraverso uno strumento unitario di 
assistenza, il “ CAT, Centro di assistenza tecnica Confcommercio”, organismo autorizzato dalla 
Regione Puglia per accedere alle risorse finanziarie messe a disposizione dal bando; 
 
RAVVISATA la necessità di realizzare una attenta pianificazione territoriale ed urbanistica degli 
insediamenti commerciali , ai sensi degli artt. 12,15,16 e 17 della Legge regionale n.11/2003 e s.m.i; 
 
RITENUTO predisporre la redazione della “Programmazione urbanistica-commerciale” prevista dalla 
legge regionale n.11/2003 assegnando l’incarico all’U.T.C.;  
 
RITENUTO partecipare al Bando Regionale avvalendosi della collaborazione per la redazione del 
progetto del “CAT-CONFCOMMERCIO”, in quanto organizzazione di rappresentanza e con sezione 
decentrata nel comune di Monte Sant’Angelo, sottoscrivendo con l’organizzazione stessa apposito 
protocollo di intesa; 
 
VISTO il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica dell’atto reso dal Responsabile del Settore 
Affari Generali reso ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs 267/00; 
 
VISTO il D.L.gs n° 267/2000; 
 
VISTO lo Statuto Comunale vigente; 
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CON VOTAZIONE UNANIME FAVOREVOLE RESA E VERIFICATA COME PER LEGGE 
 

D E L I B E R A 
 

Per le ragioni tutte in premessa riportate e che qui si intendono integralmente richiamate, anche se 
non materialmente trascritte, 

 
1. di partecipare al “Bando in favore dei Comuni della Regione per la realizzazione di progetti di 

valorizzazione e di qualificazione della rete commerciale”;  
2. di redigere un programma di iniziative (progetto) da condividere con le Associazioni di 

categoria; 
3. di autorizzare la redazione della “Programmazione urbanistica-commerciale” prevista dalla legge 

regionale n.11/2003 assegnando l’incarico all’U,.T.C.; 
4. di avvalersi per la redazione del “Programma di iniziative (progetto)” del “CAT-

CONFCOMMERCIO”,  come proposto dalla CONFCOMMERCIO p.m.i. di Foggia, quale 
organizzazione di rappresentanza di categoria; 

5. di delegare l’assessore comunale alle attività produttive, sig.Donato Taronna, a sottoscrivere il 
protocollo di intesa con l’Organizzazione su richiamata; 

6. Di nominare il Responsabile del Settore Tecnico quale Responsabile del Procedimento di cui 
alla presente deliberazione, in uno con il Responsabile del servizio Annona.  

 
 
 
Ritenuta, poi, l’urgenza che  riveste il presente deliberato, con successiva votazione unanime favorevole, 
DELIBERA 
 
di dichiarare il presento atto immediatamente eseguibile ai sensi del 3° comma dell’art. 134 del D. Lgs  
18 agosto 2000, n.267. 
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Avv.Michele Ferosi  

Il Segretario Generale  
 Dott Pietro la Torre  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
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